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F-Chair+は日々機能向上につとめております。
内容や画像については一部古いものもあります。
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まずはこれだけできれば使えます！

招待の承認とPC用アプリのインストール

1. F-Chair+招待メールに記載されているURLをクリックします。

2. パスワードを設定するとアプリのインストール案内画面が表示されるので、
OSに合ったインストーラーを選択し、ダウンロードします。

3. インストーラーを起動してインストールします。

インストーラーのアイコン

4. メールアドレスとパスワードを入力して
「ログイン」をクリックします。

4

着席・退席する

F-Chair+を起動します。

[スライドボタン]を押して「着席」状態にすると

在席時間がカウントされます。

再度押して「退席」状態にすると

在席時間のカウントがストップします。



PC用アプリの機能説明
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【着席中表示】

F-Chair+アイコン

着席/退席表示

【退席中表示】

ユーザーの切り替え

【通常表示】

（総勤務時間）

【残り時間表示】

（所定労働時間までの時間）
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PC用アプリのメニュー説明
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アプリのメニュー

通知領域(Win)・ステータスメニュー(Mac)のF-Chair+インジケーターを右クリックするとメニュー
が表示され、ユーザー切替や各種設定、アップデート確認等ができます。

PC画面をランダムで記録(キャプチャ)する設
定をしていなくても、ここから任意のタイミ
ングで現在の画面を記録することができます

ブラウザでマイデータ画面を表示します

チェックが入っていると、PCの起動に合わせ
て、PC用アプリも自動的に起動します(※)

チャイム音の選択や、音を鳴らさない(ミュー
トにする)設定ができます
(p.29参照)

PC用アプリのバージョンを確認できます

新しいバージョンのPC用アプリがあるか確認
できます

PC用アプリが画面外に出てしまったり、見
失った時に、画面中央に表示しなおします

プロキシ使用をON/OFFします
(p.33参照)

ユーザーを切り替えます

現在のログインユーザー

(共用PCなどでご自身のIDでログインできているか確認できます)

※隠れ勤務防止機能を使用している際は、「自動起動の設定」を外したり、

アプリを終了することはできません。

˲╥―˳ϱрЅϾ˔Ќ˔ϬᾋνΪϣϦσΜρΦψ(Windows)

ϬϼзАϼ

アプリに不具合が生じた際、調査のために管
理者の指示に従って使用するものです



スマートフォンで利用する

スマホ用アプリのインストールとログイン【iPhone版】
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「F-Chair+」は、「App Store」からダウンロードできます。
※「Google Play」は 9ページへ

1. App Store で「F-Chair+」を検索、または右のQRコード
を読み取ってF-Chair＋のダウンロード画面を開きます。

2. 入手をタップします。

4. 「開く」をタップしてF-Chair＋を起動します。

5. メールアドレスとパスワードを入力して
ログインします。

【ご利用条件】

スマホ用アプリは、無料・設定不要でお使いいただけます。

（着席退席・タスク選択等の操作が可能です）

勤務位置情報記録機能のご利用は、会社単位での設定が必要ですので、御社のF-Chair＋管理者にご相談ください。

「App Store」

3. インストールをタップします。

ス
マ
ホ
用
ア
プ
リ



スマートフォンで利用する
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6. 通知が表示されたら、それぞれ以下の通り設定します。

位置情報の使用は「常に許可」する
必要がありますが、この画面が表示
された時は「Appの使用中は許可」
を選択します。

F-Chair+を使用していないときの
位置情報 →“常に許可”に変更

ス
マ
ホ
用
ア
プ
リ

Point PC用アプリとの連動

スマホ用アプリとPC用アプリは連動しています。どちらか一方で[着席]すると、もう一
方も[着席]となります。
※ただし、勤務位置情報の取得は、スマホ用アプリから[着席]した場合のみ有効となりま
す。PC用アプリから[着席]すると、スマホ用アプリ上で[着席]になりますが、勤務位置情
報は取得されません。スマホ用アプリから[着席]したのち、PC用アプリから[退席]する場
合、「勤務位置情報をOFFにしました」というメッセージが表示されます。

通知を送信→許可 深夜残業をして
いると通知が表示されます。

勤務位置情報送信のON →OK

モーションとフィットネスの
アクティビティへのアクセス 
→許可しない

スマホ用アプリでマップが
表示されるようになります。 

※「”F-Chair＋”を使用していないときでも…」
これは、F-Chair+は起動しているがバックグラ
ウンド状態になっているときのことを意味しま
す。F-Chair＋は起動していないときや退席中は
勤務位置情報を記録しないのでご安心ください。
また、このメッセージが英語で表示される場合
もございます。



スマートフォンで利用する

9

「F-Chair+」は、「Google Play」からダウンロードできます。
※「App Store」は 7ページへ

1. Google Playで「F-Chair+」を検索、または右のQRコード
を読み取ってF-Chair＋のインストール画面を開きます。

2. インストールをタップします。

3. 「開く」をタップしてF-Chair＋を起動します。

4. メールアドレスとパスワードを入力して
ログインします。

「Google Play」

【ご利用条件】

スマホ用アプリは、無料・お申込み不要でお使いいただけます。

（着席退席・タスク選択等の操作が可能です）

勤務場所情報記録機能のご利用は、会社単位でのお申込み（無料）が必要ですので、御社のF-Chair＋管理者に
ご相談ください。

ス
マ
ホ
用
ア
プ
リ

スマホ用アプリのインストールとログイン【Android版】



スマートフォンで利用する
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5. 通知が表示されたら、それぞれ以下の通り設定します。

ス
マ
ホ
用
ア
プ
リ

Point PC用アプリとの連動

スマホ用アプリとPC用アプリは連動しています。どちらか一方で[着席]すると、もう一
方も[着席]となります。
※ただし、勤務位置情報の取得は、スマホ用アプリから[着席]した場合のみ有効となりま
す。PC用アプリから[着席]すると、スマホ用アプリ上で[着席]になりますが、勤務位置情
報は取得されません。スマホ用アプリから[着席]したのち、PC用アプリから[退席]する場
合、「勤務位置情報をOFFにしました」というメッセージが表示されます。

位置情報のアクセスは「常に許可」する必要が
ありますが、この画面が表示された時は「アプ
リの使用時のみ」を選択します。

身体活動データへのアクセス
→許可しない

アプリの権限 ＞ 位置情報の権限設定画面→常に許可
スマホ用アプリでマップが表示されるようになります。

アプリ利用中以外の位置情報
→”常に許可”に変更する 

※「F-Chair＋でアプリ利用中以外も…」
これは、F-Chair+は起動しているがバックグラウ
ンド状態になっているときのことを意味します。
F-Chair＋は起動していないときや退席中は勤務位
置情報を記録しないのでご安心ください。

※アプリの通知設定をONにすることで、
深夜残業をしていると通知が表示されます



スマホ用アプリの機能説明
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【着席中表示】

機能説明

着席/退席表示

【退席中表示】

ス
マ
ホ
用
ア
プ
リ

̞ ṜψAndroid ІЫШ ϯФзᵊ πβΥʺiOS πϜ πβʻ

着席・退席ボタン

総勤務時間

マイデータ画面へ

勤務位置情報取得状況（マップアイコン）

勤務位置情報画面

PC画面の記録状況（キャプチャアイコン）

勤務場所情報

Ỡ χ Ϥ Π

Ỡ Ϭ ЌАФβϥ

άρπ4 χ Ϥ ΠΥπΦϘβ

オフィス 自宅 サテライト
オフィス

モバイル

メニュー
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勤務位置情報について

プライベートエリアの設定
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プライバシー保護のため、詳細な勤務位置情報を取得されたくない場合（自宅の場所など）は、
「プライベートエリア」を設定できます。

プライベートエリアは本人のみ設定
可能です。グループマネージャー、
システム管理者は設定・変更するこ
とができません。
エリアを複数設定する事も可能です。

プライベートエリア

最大5km四方で設定可能で、複数
のエリアを登録できます。
プライバシーエリア内で勤務位置
情報が取得された場合、エリアが
表示されます。

Point

ス
マ
ホ
用
ア
プ
リ

勤務位置情報の取得

勤務位置情報をONにすると勤務位置情報と移動経路を取得します。

1. マイデータ画面を表示して[プライベートエリア設定]をクリックします。

2. をクリックしてエリアを設定し、[保存]します。

※設定後、 をクリックして削除したい
プライベートエリア枠内をクリックすると、
そのエリアを削除できます

※当機能はシステム管理者が事前に
有効にしておく必要があります



勤務位置情報について
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勤務位置情報の取得の停止は、
スマホ用アプリからはできま
せん。PC用アプリからマップ
アイコンをタップして、OFF
にしてください。

PC画面の記録開始は、PC用ア
プリからのみ操作可能です。
PC用アプリのキャプチャアイ
コンをタップして、ONにして
ください。

※PC画面記録や勤務位置情報取得をしない条件下でご利用企業の場合は、この限りではありません。
※勤務位置情報は、スマートフォンの位置情報機能（GPS等）を利用しており、機能に起因する、
ある程度の誤差は発生します。ご了承ください。

勤務位置情報の取得開始は、
スマホ用アプリからのみ操作
可能です。スマホ用アプリの
マップアイコンをタップして、
ONにしてください。

※勤務位置情報取得とPC画面記録、両方をONにすることができますが
勤務位置情報取得とPC画面記録の、両方をOFFにすることはできません。

先にPC用アプリにてキャプチャアイコンを
ONにし、その後マップアイコンをクリックし、
OFFにしてください。

１．勤務位置情報取得をONにする

Point 勤務位置情報取得をOFFにするには

【コラム】勤務位置情報取得とPC画面記録のON/OFF

ス
マ
ホ
用
ア
プ
リ

２．勤務位置情報取得をOFFにする

３．PC画面記録をONにする 4．PC画面記録をOFFにする

PC画面の記録の停止は、PC用
アプリからはできません。スマ
ホ用アプリからキャプチャアイ
コンをタップして、OFFにして
ください。

先にスマホ用アプリにてマップアイコンを
ONにし、その後キャプチャアイコンを
クリックし、OFFにしてください。

Point PC画面記録をOFFにするには



タスクを記録する
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着席時間内の業務を、より細かいタスク（業務種類）単位で切り分けて記録し、集計することができます。
業務開始・終了時間だけでなく、業務の種類、達成件数、メモなど着席中の業務を細かく記録できるので、
業務にかかった時間の分析、業務の報告などにもお使いいただけます。
タスクの記録は、スマホ用アプリからも行えます。

1. 着席ボタンをクリックします

タスク選択

切替ボタン

2. タスクを選択し、切替ボタンをクリックします

3. メモや件数を入力してから次のタスクを選び、切替ボタンで切り替えます

メモ欄

件数

タスク
経過時間

タスク業務の途中でもどんどん書き足すことができ、
その内容はリアルタイムで在席データに記録されて
いきます。

次のタスクを選び、切替ボタンをクリックします

入力内容は、切り替え前のタスクに紐付いて記録され、切り替え時にメモ欄からクリアされます。
（在席データには記録されています）

[Tab]キーを使うと、
各項目にカーソルが移動
します。

Point

1
タスク選択時に文字入力
すると、それを含む選択
肢に絞り込まれます。

Point

2

この機能は、プレミアム版での
提供となります。詳細はサポー
トまでお問い合わせください。

プ
レ
ミ
ア
ム

ᵫ ЩЌр
ϼзАϼπЄрФи ꜘρ ⇔ ꜘϬ Ϥ ΠϘβ

開閉ボタン
(シンプル表示へ)

˲ЄрФи ꜘ˳ ˲ ⇔ ꜘ˳



記録されたデータを確認する
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グループ日次画面

同じグループメンバーの在席時間を確認できます。

前日・翌日表示切替

1. マイデータ画面を表示します

2. グループメンバーの在席状況と時間が表示されます
記録したPC画面は自身のデータのみ閲覧可能です

タイムラインにマウスをのせると、
詳細な時間が確認できます。

所定労働時間、フレックスタイム制期間はユーザーごとに個別で設定できます。
システム管理者にご依頼ください。

Point

■所定労働時間を設定した場合

■フレックスタイム制を設定した場合

データ部分はマウスのドラッグで
左右に動きます。

勤務場所情報(p.5参照)

着退席状況

キャプチャポイントをクリックす
ると、記録したPC画面をポップ
アップ表示します。

例）企業全体の所定労働時間を7.5時間(450分)とした場合

Aʿᾤ 360 ˢ6Ⱳḧˣ

Bʿᾤ 300 ˢ5Ⱳḧˣ

Cʿᾤ σΰ
(ᵓּז Υ ήϦϘβˣ

青：所定労働時間

薄黄：所定外
(＝残業)

黄色：コアタイム

勤務時間



記録されたデータを確認する

16

グループ月次/期間指定画面

同じグループの全メンバーの月次の在席時間を確認できます（※） 。

その他、日次/期間指定にて該当の在席時間を確認する事ができます。

前月・翌月表示切替

その日の
個人日次画面を表示

その日の
グループ日次画面を表示

2. グループ名の下にある切替えタブ[月次集計]をクリックします

1. マイデータ画面を表示します

3. グループメンバーのその月の在席時間が表示されます

時分表示へ表示切替

グループ全体のデータダウンロードと修正履歴の
閲覧は、システム管理者やグループマネージャの
権限が必要です。

※自分以外のグループメンバーのデータ閲覧は、システム管理者による会社設定により、
システム管理者やグループマネージャの権限が必要な場合があります。



記録されたデータを確認する

個人日次画面

個人のその日の在席状況を確認できます。

1. マイデータ画面を表示します

2. グループ日次画面が表示されたら名前をクリックして個人日次画面を表示します

Point
キャプチャ比較機能
画面の一致率に応じて、タイムライン
上のキャプチャポイント・画面の間の
矢印を赤・オレンジ色にします。

画面の一致率とは：連続するPC画面
が一致しているパーセンテージ（F-
Chair+独自の計算式で算出）

着席・退席ボタン

グループ日次画面へ

日次/月次/期間指定 切替

勤務位置情報
ポイント

在席データ一覧
(編集)画面へ

Ỡ ꜘ

(p.5╥ )

勤務位置情報マップ

勤務位置情報と移動経路を確認できます

※PC画面記録や勤務位置情報を修正／削除したい場合はシステム管理者へご依頼ください

サムネイルをクリックすると、ポップアップ表示します

画面の一致率（前画面と何％一致しているか）数値も表示

矢印クリックで

次々画面が見られます

※PC画面記録は自身のデータのみ閲覧可能です

17

※最初から個人日次画面が表示されることがあります
（システム管理者の会社設定によります）

前日・翌日
表示切替

勤務時間詳細

タイムライン

着席・退席詳細

(秒まで表示)



記録されたデータを確認する

個人月次/期間指定画面

その日の個人日次画面へ

18

個人のその月の在席状況を確認できます。

2. グループ日次画面が表示されたら名前をクリックし、個人日次画面にします
（※最初から個人日次画面が表示されることがあります）

3. [月次]もしくは [期間指定]をクリックして個人月次/期間指定画面に切り替えます

キャプチャポイント

縦棒をクリックすると、
その時間に記録したPC画面を
ポップアップ表示します

※記録したPC画面は、自身の
データのみ閲覧可能です

フレックスタイム制の場合
清算期間により下記のような

月次合計時間が表示されます。

清算期間1か月の場合

清算期間2か月、3か月の場合

1. マイデータ画面を表示します

所定労働時間、フレックスタイム制期間はユーザーごとに個別で設定できます。
システム管理者にご依頼ください。

Point

Ⱳḧ(̞)χỘ

ⱲḧᵰχỘ

■タイムラインの色

ТйАϼІЌϱЭ ЀϯЌϱЭ



データを修正・追加する
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着席時間を追加

※着席時間を修正・追加できるのは、
システム管理者とユーザー本人です。

個人月次画面ではマウスをあわせると
編集ボタン(鉛筆マーク)が表示されます。

着席日時のみ
登録すると、
自動的に
「着席」の扱
いとなります。

着席時間を修正

Point

自身の着席時間を修正・追加することができます。

2. ユーザー名横の編集ボタン(鉛筆マーク) をクリックします

1. マイデータ画面を表示します

データ削除

4. ［在席データを追加する］をクリックします

着席時間のみ
登録したい場合に
チェックします
(退席日時の入力枠
が省略されます)

3. ［編集］をクリックします

1つの在席データを時間で
分割することができます
(p.20参照)

Point



データを修正・追加する
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1つの在席データを時間で分割

1つの在席データを時間で分割することができます。

※着席時間を分割できるのは、
システム管理者とユーザー本人です。

タイムラインの状態

1. 在席データ一覧を表示します

2. [分割]をクリックし、分割画面を表示します 3. 分ける時間を入力し、[分割]をクリックします

次ページへ

この時間、実際には退席していた



データを修正・追加する
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4. 分かれたデータの2つめの着席日時を変更します 5. 変更したら[登録する]をクリックします

6. 2つの在席データに分割できました

タイムラインの状態

上記手順のケースでは「8:58:50」から「17:33:10」まで一つになっている在席データを
「8:58:50」から「12:00:00」と、「13:00:00」から「17:33:10」の2つの在席データに分割しました。
12時から13時までは退席中となります。



タスク機能のデータを
修正・追加する
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※タスクを修正・追加できるのは、
システム管理者とユーザー本人です。

自身のタスク、件数、メモを修正・追加することができます。

この機能は、プレミアム版での
提供となります。詳細はサポー
トまでお問い合わせください。

プ
レ
ミ
ア
ム

2. ユーザー名横の編集ボタン(鉛筆マーク) をクリックします

1. マイデータ画面を表示します

個人月次画面ではマウスをあわせると
編集ボタン(鉛筆マーク)が表示されます。

Point

着席日時のみ
登録すると、
自動的に
「着席」の扱
いとなります。

Point

タスク/件数/メモ等各データを追加

3. ［在席データを追加する］をクリックします

タスク/件数/メモ等各データを修正

2. ［編集］をクリックします

データ削除

1つの在席データ分割し、それぞれにタスクを
割り当て直すことができます(p.23参照)

着席時間のみ
登録したい場合に
チェックします
(退席日時の入力枠
が省略されます)



タスク機能のデータを
修正・追加する
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この機能は、プレミアム版での
提供となります。詳細はサポー
トまでお問い合わせください。

プ
レ
ミ
ア
ム

在席データを分割して別のタスクを割り当て直す

1つの在席データを分割し、別々のタスクを割り当て直すことができます。
※在席データを分割できるのは、システム管理者とユーザー本人です。

1. 在席データ一覧を表示します

業務報告画面の状態

2. [分割]をクリックし、分割画面を表示します 3. 分ける時間を入力し、[分割]をクリックします

次ページへ



タスク機能のデータを
修正・追加する
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この機能は、プレミアム版での
提供となります。詳細はサポー
トまでお問い合わせください。

プ
レ
ミ
ア
ム

業務報告画面の状態

4. 分かれたデータの2つめのタスク、件数、
メモを変更します。（※1つめも変更可能）

5. 変更したら[登録する]をクリックします

6. 2つの在席データそれぞれに、別のタスクを割り当てることができました



データを抽出する
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日別集計CSV：日ごとの着席時間集計データ
(月/期間指定単位)

在席データ/日別集計/修正履歴

個人月次画面より、個人の在席データ、日別集計、履歴修正をCSVで抽出することができます。

※システム管理者／グループマネージャ以外は、ご自身のCSVデータのみダウンロード可能です

在席データCSV：着席/退席データ(月/期間指定単位) 修正履歴CSV：修正履歴一覧データ(月/期間指定単位)

4. ボタンをクリックするとデータをダウンロードできます

（在席データCSV、日別集計CSV、修正履歴CSV）

※修正履歴一覧はブラウザ上で直接見ることができます

1. マイデータ画面を表示します

2. グループ日次画面が表示されたら名前をクリックし、個人日次画面にします
（※最初から個人日次画面が表示されることがあります）

3. [月次]もしくは [期間指定]をクリックして個人月次/期間指定画面に切り替えます

修正履歴一覧画面

修正していると、修正前と修正後の枠に色が付きます



データを抽出する
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月次集計/修正履歴

グループ月次画面より、グループ全体の月次集計、在席データ、修正履歴をCSVで抽出することができ、

また修正履歴はブラウザ上で直接見ることもできます。

※グループ全体のデータダウンロードには、システム管理者／グループマネージャー権限が必要です

月次集計CSVダウンロード：着席時間集計データ(月単位)

3. ボタンをクリックするとデータをダウンロードできます

（月次集計CSV、在席データCSV、修正履歴CSV

2. グループ名の下にある切替えボタン[月次集計]をクリックします
（※個人日次画面が表示されたらグループ表示に切り替えてください）

修正履歴CSVダウンロード：修正履歴一覧データ(月単位)

1. マイデータ画面を表示します

修正履歴一覧在席データCSVダウンロード：日ごとの着席時間集計データ(月単位)

※修正履歴一覧はブラウザ上で
直接見ることができます



通知設定を確認する
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所定外労働時間通知の確認

所定外労働時間（残業）の通知アラート設定、通知メール設定等を確認できます。

設定の変更は、システム管理者にご依頼ください。

２. ログインして[通知設定]をクリックします

3. 現在設定されている通知設定の時間を確認できます

・所定労働時間(残業)通知アラート設定(分)
1日の残業時間がこの数値を超えた場合、アプリでアラートを表示します。

・所定労働時間(残業)通知メール通知設定(分)
1日の残業時間がこの数値を超えた場合、通知メールを送信します。(本人と管理者へ通知)

・所定労働時間(残業)通知メール通知設定：月単位(時間)

1. マイデータ画面を表示します



業務日報を作成・提出する
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在席データ（着席時間）や画面の記録(キャプチャ)などを業務報告書の形式で表示・出力し、
マネージャーに提出することができます。

日次画面の[業務報告]タブをクリックすると、現時点までの記録データを業務報告書として表示します

Ộ ⁮ ᵊ

∕ Д˔Ќ 

ᶆⱲḧ χ
ᵊ χṜ

⁮

⁮χ ⇔σς
Ϭ ṜπΦϘβ

( Ⱳḧ) 

ᶆⱲḧ χᵊ χṜ

[提出ボタン]で、グループマネージャとご自分に
報告メールが送信され、記載されているURLを
クリックすると業務報告画面が表示されます。
提出後はステータスが「提出済み」となります。

Ộ ⁮ χPDFТϮϱи

⁮Ю˔и

URLϼзАϼπỘ ⁮ ᵊ Ϭ ꜘΰϘβʻ

※当機能はシステム管理者が事前に
有効にしておく必要があります



チャイムの設定
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PC用アプリの設定変更

管理者が会社設定でチャイム機能をONにしていると、始業時間、終業時間、もしくは両方でチャイ
ムが鳴ります。

1．通知領域(Win)・ステータスメニュー(Mac)のF-Chair+アイコンを右クリックします

2．表示されたメニューの「チャイム設定」を選択します

・チャイム音を選択する：
オーディオ形式（MP3形式、WAV形式等）のデータを読み込み、チャイム音に設定できます

・初期設定のチャイム音に戻す：
学校のチャイム音（ウェストミンスターの鐘）

・ミュートにする：
アプリ（PC）を再起動するまで一時的にチャイムが鳴らないようにします

・停止する：
チャイム機能を停止します

3．今鳴っているチャイム音を手動で止めたい時は、PC用アプリの［STOP］ボタンを押します

STOPボタンはチャイムが鳴っているときに表示されます。

※当機能はシステム管理者が事前に
有効にしておく必要があります



LINEアプリで着退席する
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LINEアプリの着退席連携設定

F-Chair+をLINEの友だちに追加すると、LINEアプリ上で着席・退席ができるようになります。

※当機能はシステム管理者が事前に
有効にしておく必要があります

1. ログインして[着退席連携]をクリックします

2. 着退席連携の案内ページに記載されているQRコードを、LINEアプリの
コードリーダーでスキャンし、表示されるリンク(URL)を開くとLINEの
友だち追加画面が表示されます。

3. 表示された画面で追加ボタンをタッチすると トー
クルームが表示されるので、「メニューはこちら」
にある「アカウント連携/解除」をタッチします。

4. 次に表示される「アカウント連携」からログイン画面に移動し、メールアドレスと
パスワードを入力してログインすると、LINE連携作業は完了です。

※パソコンの画面記録(キャプチャ)が必要な場合は、PC用アプリを使用してください。

勤務位置情報の記録が必要な場合は、スマホ用アプリを使用してください。

LINE連携では、着席・退席のみの記録となり、画面や勤務位置情報は記録されません。

「着席」「退席」ボタンで細かく勤怠を記録することができます。
「マイデータ」をタッチするとマイデータ画面を表示し、記録されたデータを
確認することができます。

※連携を解除するときは、「アカウント連携/解除」をタッチして
表示される「アカウント連携解除」で解除します。



LINEアプリに通知を送る
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LINEアプリの通知連携設定

F-Chair+をLINEの友だちに追加すると勤務に関するアラートをメールだけでなく、LINEでも受け
取ることができます。（グループマネージャは、グループメンバー分の通知も届きます）

※当機能はシステム管理者が事前に
有効にしておく必要があります

ログインして[通知設定]をクリックし、通知先の「LINE」を有効にすると自身に関する通知を
メールだけでなくLINEでも受け取れるようになります。（内容はメールと同じです）

※連携機能は事前に友だち追加しておく必要があるので、まだの場合は「こちら(リンク)」から
通知連携（LINE）案内ページに行き、追加を行います
（すでに着退席連携を利用されている場合は不要 p.30参照）

グループマネージャは、メンバーの通知についてもLINEで受け取れるようになります。
メール受信設定で「受け取る」としている項目）

グループマネージャの通知設定に表示される「メール受信設定」の項目

(1) QRコードを、LINEアプリのコードリーダーでスキャンし、表示されるリンク(URL)を開くとLINEの友だち
追加画面が表示されるので追加ボタンをタッチします。

(2)トークルームが表示されたら「メニューはこちら」にある「アカウント連携/解除」をタッチします。

(3) 「アカウント連携」からログイン画面に移動し、メールアドレスとパスワードを入力してログインすると、
LINEの通知連携作業は完了です。

※連携を解除するときは、「アカウント連携/解除」をタッチして表示される「アカウント連携解除」で解除します。



業務スケジュールリンクの設置
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カレンダーツールのURL登録

1. ログインして[スケジュールURL]をクリックし、スケジュールURL枠にお使いのカレンダー
ツールへのリンクURLを入力します。

お使いのカレンダーへのリンクボタンをデータ画面に設置できます。
業務で使用しているカレンダーツールのURLを登録しておくことで、タイムラインとスケジュー
ルを比較し、予定通り業務を進められているかスムーズに確認できるようになります。

2. URLを登録するとデータ画面のユーザー名の横にリンクボタンが出現し、クリックするとス
ケジュールが表示されます。

ʿGoogleϸйрЍ˔

【カレンダーツールへのリンクURLの取得方法】Googleカレンダーの例（その１）
Googleカレンダーにアクセスし、マイカレンダーのリストにある「︙」ボタンから「設定と共有」を選びます。
予定のアクセス権限一覧で、Googleカレンダーを共有してもよい対象にチェックを入れ、「共有可能なリンク
を取得」を押すとカレンダーの共有可能なリンクが表示されます。
コピーしたリンクURLをスケジュールURLに登録します。

【カレンダーツールへのリンクURLの取得方法】Googleカレンダーの例（その２）
「︙」ボタンから「設定と共有」を選んだ後、カレンダーの統合に表示されている「このカレンダーの公開
URL」をコピーし、スケジュールURLに登録します。



プロキシを使用する
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PC用アプリの設定変更

PC用アプリにおいて、プロキシ使用を個別PCごとにON/OFFできます。
（プロキシの使用有無については、貴社内システム管理者にお問い合わせください）

1．通知領域(Win)・ステータスメニュー(Mac)のF-Chair+アイコンを右クリックします

2．表示されたメニューの「プロキシを使用する」を選択します

3．アプリの再起動を促すメッセージが表示されたら「はい」を選択します

4．再起動後、F-Chair+アイコンからメニューを表示し、「プロキシを使用する」に

チェックが付いていたら設定完了です



グループマネージャができること
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グループメンバーの追加/削除

システム管理者よりグループマネージャ権限を付与されたユーザーは、グループ管理が可能となります。

削除したい場合は[メンバーから外す]をクリック

1．グループ日次もしくは月次の画面で、[メンバー設定](※)をクリックします

グループマネージャ グループメンバー

グループ内他メンバーの在席データ閲覧 ○ △※

グループ内他メンバーの月次データ画面の閲覧 ○ △※

業務報告書の閲覧 ○ △※

キャプチャ閲覧 グループ内全員○ 自身データのみ

勤務位置情報閲覧 グループ内全員○ 自身データのみ

グループメンバー追加/削除 ○ ×

グループ内の権限変更 ○ ×

グループメンバー並び替え ○ ×

メール通知の設定/変更 ○ ×

3．[＋新しいメンバーを追加する]をクリックし、登録されているユーザーの中から
グループメンバーに追加したい人を選びます

登録済のユーザーが表示され、選択する
ことができます。
未登録のユーザーを追加したい場合は、
事前にシステム管理者が[ユーザー登録]を
しておく必要があります。

※管理者マニュアルＰ6
「ご利用者のユーザー登録」を
ご参照ください。

※「システム管理者/グループマネージャ権限者のみ閲覧可能」の
設定も可能です

2．[メンバー管理]メニューが表示されます

※ご契約のプランや機能設定により、

ボタン名が[設定]になります



グループマネージャができること
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グループ内の権限変更

3. グループ権限を[グループマネージャ][グループメンバー]のうち、いずれかを選びます

グループメンバー並び替え

Point

グループのメンバー全員の
マイデータ画面上で、
管理者が設定した順番に
表示されます。

3. 左側の でメンバーの順番を変更します

1．グループ日次もしくは月次の画面で、[メンバー設定](※)をクリックします

2． [メンバー管理]メニューが表示されます

2． [メンバー管理]メニューが表示されます

1．グループ日次もしくは月次の画面で、[メンバー設定](※)をクリックします

※ご契約のプランや機能設定により、

ボタン名が[設定]になります

※ご契約のプランや機能設定により、

ボタン名が[設定]になります



グループマネージャができること
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メール通知の設定変更

所定労働時間を越えたり、深夜時間帯に着席したり、インターバル時間内に着席した場合、メール
通知を受信するかどうか設定できます。

1．名前→[通知設定]をクリックします

2．メール通知を[受け取る][受け取らない]いずれかにチェックします

※初期設定は[受け取る]になっています。

所定労働時間、フレックスタイム制期間はユーザーごとに個別で設定できます。
システム管理者にご依頼ください。

Point

■所定労働時間を個別に設定した場合

■フレックスタイム制を設定した場合

残業通知は個々の所定労働時間に対応して通知されます。
例）個別所定労働時間360分(6時間)の場合、着席から7時間を目安に残業通知が届きます。

フレックスタイム制を設定した場合、所定労働時間内であれば残業のアラートやメールの通知
はありません。
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グループメンバーの業務報告書の提出状況がひと目で分かります。

業務報告書の提出状況確認

ⱳπχ ệᶎ ᵊ

Ὦⱳπχ ệᶎ ᵊ

̞Ͻи˔ФЫК˔ЅаιΪπσΨʺϽи˔ФЮрН˔χ Ϝ ệᶎ ᵊ ϞỘ ⁮ᵊ Ϭ
ᾋϥάρΥπΦϘβʻ
θιΰʺḚ ᵊיּ χᵓּז πˮԁ г˔Ѓ˔χא ᾢ˯τЎϴАϼϬ ϦοΜϥ ›ψʺ
Ͻи˔ФЮрН˔τψᾋϥάρΥπΦϘδϭʻ

ζϦηϦχϯϱЀрϬᴃβρʺζχ χỘ ⁮ᵊ Υ ꜘήϦϘβʻ

ệ

ệ



グループマネージャが
できること

グループで利用するタスクの追加/変更

ユーザーデータの承認

この機能は、プレミアム版での
提供となります。詳細はサポー
トまでお問い合わせください。

プ
レ
ミ
ア
ム

グループマネージャがメンバーの在席時間を承認すると、承認された在席データは編集できなく
なります。（※承認機能ご利用企業様のみの機能です）

自動で毎日承認される「自動勤怠承認」機能もございます。
（設定が必要ですので、システム管理者の方へお問合せください。）

承認ボタンをもう一度押すと、編集可能に戻ります。

一括承認ボタンでグループ全員を承認する事も可能です。

メンバーのマイデータ画面

3．[新しいタスクを追加する]をクリックし、登録されているタスクの中から、
グループで利用したいタスクを選び、ページ下部の[追加する]をクリックします

削除したい場合は[タスクから外す]をクリック

マネージャが、グループ日次画面の[承認ボタン]を
クリックしてチェック状態にすると

38

そのメンバーのマイデータ画面では、

鉛筆マークが消え、編集できなくなります

1．グループ日次もしくは月次の画面で、[設定]をクリックします

2．左メニューの[タスク管理]をクリックします

ЩЌр



困ったとき
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招待メールが届きません

MacのPC用アプリはどこからダウンロードできますか

PC用アプリをインストールしようとしたらエラーになってしまいました

その他、よくあるご質問は以下を参照ください。
https://fchair-plus.jp/faq

ログインできません

PC画面の記録（キャプチャ）が取得されません

着席中なのに勤務位置情報が取得されません

PC用アプリにて、着席ボタンを押しても時間が進みません

パスワードの再設定方法を教えてください

在席時間の修正履歴を確認できますか？

自動起動の解除方法を教えてください（Windows）

自動起動の解除方法を教えてください（Mac） 

パソコンを換えました。どうすればいいですか

PC用アプリのユーザーを切り替えたい

PC用アプリにログインしているユーザーを確認したい

初期設定

利用開始

使用中

https://fchair-plus.jp/faq#03-14
https://fchair-plus.jp/faq#05-07
https://fchair-plus.jp/faq#05-07
https://fchair-plus.jp/faq#05-07
https://fchair-plus.jp/faq#05-07
https://fchair-plus.jp/faq#05-06
https://fchair-plus.jp/faq#05-06
https://fchair-plus.jp/faq
https://fchair-plus.jp/faq
https://fchair-plus.jp/faq
https://fchair-plus.jp/faq#03-07
https://fchair-plus.jp/faq#06-07
https://fchair-plus.jp/faq#06-07
https://fchair-plus.jp/faq#06-08
https://fchair-plus.jp/faq#05-12
https://fchair-plus.jp/faq#05-12
https://fchair-plus.jp/faq#03-04
https://fchair-plus.jp/faq#04-06
https://fchair-plus.jp/faq#05-04
https://fchair-plus.jp/faq#05-04
https://fchair-plus.jp/faq#05-04
https://fchair-plus.jp/faq#05-18
https://fchair-plus.jp/faq#05-18
https://fchair-plus.jp/faq#05-18
https://fchair-plus.jp/faq#05-11
https://fchair-plus.jp/faq#05-08
https://fchair-plus.jp/faq#05-08
https://fchair-plus.jp/faq#05-09
https://fchair-plus.jp/faq#05-09
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